



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 октября 2016 года, № 210 (6615)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О ПРОГРАММЕ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ДОСТУПНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ ПО ОБНОВЛЕННЫМ ТИПОВЫМ ПРОЕКТАМ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ НА 2017–2021 ГОДЫ

Отметить, что за последние годы проведена масштабная работа по строительству индивидуального жилья на основе типовых проектов для жителей сельской местности. Только за период 2009–2016 годы на 1 308 жилых массивах на селе построено 69 557 комфортабельных жилых домов общей площадью 9 573 тысячи кв. метров. Жилищные условия улучшили свыше 83,5 тысяч сельских семей.

Принятые меры способствовали обеспечению семейств современным, качественным, комфортабельным жильем, формированию на селе новой инженерно-коммуникационной, социальной и рыночной инфраструктуры, позволили поднять на качественно новый уровень облик села и на этой основе повысить уровень жизни и изменить мировоззрение сельского населения.

Вместе с тем проведенное изучение в данной сфере показало необходимость выработки принципиально новых подходов, направленных на повышение эффективности строительства, наиболее полно учитывающих реальные нужды и покупательскую способность населения, а также национальный менталитет и особенности условий проживания в сельской местности.

В целях кардинального повышения уровня доступности современного комфортабельного жилья для широких слоев населения в сельской местности:

1. Определить основными направлениями дальнейшего развития жилищного строительства в сельской местности:

улучшение социально-бытовых условий проживания, удовлетворение потребностей сельского населения в доступном современном, качественном, комфортабельном жилье;

сопряженное развитие инженерно-коммуникационной инфраструктуры и транспортных сетей на жилых массивах, отведенных под застройку жилых домов в сельской местности;

снижение себестоимости проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ, а также возводимого жилья за счет оптимизации конструкционных и архитектурно-планировочных решений;

расширение использования новых видов энергосберегающих материалов и оборудования;

развитие строительной индустрии на местах, увеличение мощностей подрядных организаций, укрепление их материально-технической базы;

обеспечение рационального использования земельных ресурсов, отводимых под жилищное строительство;

внедрение наиболее благоприятных для граждан условий льготного кредитования под индивидуальное строительство жилья в сельской местности.

2. Считать целесообразным дополнительно к существующим типовым проектам внедрение следующих новых типов доступных жилых домов в сельской местности (далее — жилые дома):

двух-, трехэтажных многоквартирных (2- и 3-комнатные) жилых домов с надворными постройками и благоустроеными дворами;

одноэтажных 2- и 3-комнатных жилых домов, размещаемых в густонаселенных районах на земельных участках размером 0,02 га, с надворными постройками;

двухэтажных 4-комнатных блокированных жилых домов, размещаемых на земельных участках размером 0,04 га, с надворными постройками.

3. Установить, что под строительство новых типов жилых домов АКБ «Кишлак курилиш банк», Национальный банк внешнекономической деятельности АКИБ «Ипотека банк», АКБ «Халк банк», АКБ «Асака банк» и АКБ «Узсаноаткурилишбанк» (далее — участвующие коммерческие банки) представляют застройщикам ипотечные кредиты сроком на 15 лет с льготным периодом 3 года и процентной ставкой в размере 7 процентов годовых в течение первых 5 лет и в размере ставки рефинансирования Центрального банка Республики Узбекистан в последующем периоде, с первоначальным взносом застройщиков в размере:

15 процентов — для двух-, трехэтажных многоквартирных (2- и 3-комнатных) жилых домов и одноэтажных 2-, 3-комнатных жилых домов;

25 процентов — для двухэтажных 4-комнатных блокированных жилых домов.

4. Одобрить разработанную Министерством экономики, Министерством финансов, Госархитектурой Республики Узбекистан совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей, ООО «ИК «Кишлак курилиш инвест», участвующими коммерческими банками и другими заинтересованными ведомствами Программу по строительству доступных жилых домов по типовым проектам в сельской местности на 2017 год (далее — Программа), включающую в себя:

сводные и основные параметры строительства 15 тысяч доступных современных, комфортабельных жилых домов в сельской местности по конкретным видам типовых проектов на 2017 год, в том числе жилья первого типа — 4 608, второго типа — 3 739, третьего типа — 3 672, общим объемом финансирования 2 121,5 миллиарда сумов, согласно приложениям № 1—5;

сводные показатели по строительству инженерно-транспортных коммуникаций и объектов инфраструктуры для жилых массивов в 2017 году, согласно приложению № 6.

5. Возложить на Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей, руководителей Министерства экономики, Министерства финансов, Госархитектурой, Республиканского дорожного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан, ООО «ИК «Кишлак курилиш инвест», ООО «Кишлак курилиш лайхса», АО «Узбекэнерго», АК «Узрансгаз», участвующих коммерческих банков, других заинтересованных министерств и ведомств персональную ответственность в части:

строительства объектов жилых домов, инженерно-транспортных коммуникаций, социальной и рыночной инфраструктуры в соответствии с параметрами одобренной Программы;

последовательной реализации мер, направленных на снижение себестоимости строительно-монтажных работ, устойчивое и сбалансированное развитие местной строительной индустрии, укрепление потенциала подрядных организаций.

(Окончание на 2-й стр.)

У К А З Президента Республики Узбекистан О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ СОТРУДНИКОВ В СВЯЗИ С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

За многолетний самоотверженный труд в обеспечении общественной безопасности, мира и стабильности в стране, проявленные мужество и отвагу при исполнении служебного долга и защите национальных интересов, а также за достойный вклад в воспитание молодого поколения в духе преданности Родине наградить:

орденом «Мечнат шухрати»

Тажибаева Валерия Викторовича — начальника отдела по координации деятельности мобильных отрядов особого назначения Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

орденом «Шон-шараф» II степени

Рахапова Бахтиёра Рузметбоеvича — заместителя начальника управления Главного управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

Хакшиликова Лочинбека Яхшиликовича — начальника отдела управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Управления внутренних дел Самаркандской области

орденом «Дўстлик»

Азизова Руслана Минилевича — начальника кафедры Ташкентского высшего военно-технического училища Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

Дырова Александра Юрьевича — старшего преподавателя кафедры Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

Курбанбаеву Умиду Турсинбаевну — заместителя начальника отдела управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Министерства внутренних дел Республики Каракалпакстан

Нуритдинова Жамолиддина Пахртдиновича — начальника республиканской больницы Главного управления исполнения наказаний Министерства внутренних дел Республики Узбекистан

орденом «Мардлик»

Абдурашидова Шахзода Абдурашид угули — старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью Управления внутренних дел Бостонлыкского района Ташкентской области

Ахмедова Бекзода Бухоровича — старшего инспектора профилактики отдела внутренних дел Шахрисабзского района Кашкадарьинской области

Дустмурадова Фахридина Пардаевича — командира отделения военизированной части пожарной безопасности Управления внутренних дел Сырдарьинской области

Жураева Акмалжона Хайдаралиевича — старшего делопроизводителя канцелярии Управления внутренних дел Алтынкульского района Андижанской области

орденом «Мардлик»

Абдурашидова Шахзода Абдурашид угули — старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью Управления внутренних дел Бостонлыкского района Ташкентской области

Мустафаева Суннатулло Заировича — старшего специалиста мобильного отряда особого назначения Управления внутренних дел Навоийской области

Палуаниязова Бахтияра Уразалиевича — старшего специалиста мобильного отряда особого назначения Министерства внутренних дел Республики Каракалпакстан

Хурматова Тахира Адашовича — ведущего специалиста управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Управления внутренних дел Сурхандарьинской области

Юсупова Махмуджона Муталимовича — старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью Управления внутренних дел Юнусабадского района города Ташкента

Олимбекова Фархода Суюнбаевича — старшего специалиста мобильного отряда особого назначения Главного управления внутренних дел города Ташкента

Нажимова Одила Зайнудиновича — командира отделения военизированной части пожарной безопасности Управления внутренних дел Навоийской области

Турсунова Муроджона Гайратовича — командира группы мобильного отряда особого назначения Управления внутренних дел Ферганской области

медалью «Жасорат»

Дадабоева Илхомжона Абдукахоровича — старшего пожарного военизированной части пожарной безопасности Управления внутренних дел города Андижана

Жумаева Уктамжона Бешимовича — первого заместителя начальника Управления внутренних дел города Бухары

Курбонбоеva Шухрата Сафарбоевича — заместителя начальника отдела управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Управления внутренних дел Хорезмской области

Мустафаева Суннатулло Заировича — старшего специалиста мобильного отряда особого назначения Управления внутренних дел Навоийской области

Палуаниязова Бахтияра Уразалиевича — старшего специалиста мобильного отряда особого назначения Министерства внутренних дел Республики Каракалпакстан

Хурматова Тахира Адашовича — ведущего специалиста управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом Управления внутренних дел Наманганской области

Матякубова Хурмата Бекбергановича — старшего инспектора профилактики Управления внутренних дел Янгибазарского района Хорезмской области

Махкамова Фурката Исаиловича — старшего инспектора профилактики Управления внутренних дел Аккурганского района Ташкентской области

Мирзагитова Миркамола Мирахмадовича — старшего инспектора Государственной фельдъегерской службы Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан

Мурзадова Миркамила Мурсаловича — старшего инспектора профилактики Управления внутренних дел города Карши Кашкадарьинской области

медалью «Содик, хизматлари учун»

Абдухаликова Абдураззака Абдумуталиповича — начальника управления пожарной безопасности Управления внутренних дел Республики Узбекистан

Аслонова Тулкина Олимовича — начальника отдела управления пожарной безопасности Управления внутренних дел Кашкадарьинской области

Баротова Тулкина Тухтаевича — старшего инспектора профилактики Управления внутренних дел Гиждуванского района Бухарской области

Махамедова Азима Суннатовича — командира отделения патрульно-постовой службы Главного управления внутренних дел города Ташкента

Мирзаева Фарходжона Одилжоновича — старшего инспектора профилактики Управления внутренних дел Уйгуранского района Наманганской области

Нажмиддина Низомидина Садирдиновича — инспектора профилактики Управления внутренних дел Дангаринского района Ферганской области

Сафарова Сайдулло Каршибоевича — начальника отделения охраны Управления внутренних дел Узунского района Сурхандарьинской области

Юсупова Аброра Алимжоновича — старшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью линейного отдела внутренних дел на железнодорожной станции «Андижан» Управления внутренних дел на транспорте

Исполняющий обязанности
Президента Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕЕВ

Город Ташкент,
24 октября 2016 года.

Сегодня — День работников органов внутренних дел

Обеспечивая законность и правопорядок

Согласно Закону «Об установлении Дня работников органов внутренних дел Республики Узбекистан», принятому 6 декабря 2006 года, 25 октября отмечается как профессиональный праздник людей, стоящих на страже законности и правопорядка, мира и спокойствия, что является высоким признанием со стороны руководства страны в целом.

Примечательно, что в нынешнем году исполняется двадцать пять лет со дня создания Министерства внутренних дел. Четверть века назад в соответствии с Законом «Об основах государственной независимости Республики Узбекистан» и во исполнение Указа Президента Узбекистана от 25 августа 1991 года МВД Узбекской ССР перешло под юрисдикцию Республики Узбекистан. Затем в соответствии с принятым 25 октября 1991 года постановлением Кабинета Министров «О Министерстве внутренних дел» союзно-республиканско MVD Узбекской ССР было преобразовано в MVD Республики Узбекистан.

На сегодняшний день, направляемый на совершенствование деятельности органов внутрен

Конференции

Сотрудничество

во имя укрепления мира

В Ташкенте состоялась ежегодная пресс-конференция, посвященная 71-й годовщине создания Организации Объединенных Наций, с участием глав и представителей агентств ООН, аккредитованных в Узбекистане.

На мероприятии отмечалось, что Международный день ООН, отмечаемый с 24 октября 1947 года, — это возможность признать роль и вклад организации в поддержание мира и безопасности, обеспечение развития, а также подтвердить приверженность стран ценностям и принципам, закрепленным в Уставе ООН.

Организация Объединенных Наций — авторитетная международная структура, куда в настоящее время входит 193 государства. Узбекистан стал ее членом 2 марта 1992 года. Последовательно развивается сотрудничество в сферах здравоохранения, экологии, образования, культуры, туризма и других.

В ответ на имеющиеся глобальные вызовы и угрозы страны мира под эгидой ООН приняли повестку дня в области устойчивого развития на период до 2030 года. В центре этой повестки находятся 17 целей устойчивого развития и 169 задач. Они неразрывно связывают три аспекта устойчивого развития — экономический рост, социальное развитие и защиту окружающей среды, и нацелены на обеспечение благополучия всех людей, в особенности женщин, детей, молодежи и будущего поколения.

На пресс-конференции были представлены основные результаты совместной деятельности ООН и правительства нашей страны в рамках второго цикла Рамочной программы ООН по оказанию содействия Узбекистану (ЮНДАФ) на 2010—2015 годы. За этот период по проектам и программам организации были реализованы различные инициативы, направленные на повышение занятости и экономической безопасности уязвимых групп, повышение качества образования и услуг здравоохранения, рациональное использование природных ресурсов, повышение доступа к системе правосудия и обеспечение верховенства закона.

В 2016 году система ООН в Узбекистане приступила к реализации планов в рамках следующего цикла ЮНДАФ на 2016—2020 годы в шести тематических направлениях, таких, как экономическое благополучие, социальная защита, здравоохранение, образование, окружающая среда и эффективное управление. Текущая программа ЮНДАФ отражает национальные приоритеты и тесно увязана с глобальными целями устойчивого развития.

В ходе пресс-конференции отмечены усилия нашей страны в адаптации этих целей и разработке национальной программы по достижению устойчивого развития. Представители ООН подтвердили готовность оказывать содействие правительству Узбекистана в этом процессе, а также в последующей реализации национальных целей устойчивого развития посредством ЮНДАФ.

Динара ЧИРКОВА, наш корр.

4 декабря — день выборов

Основано на принципах справедливости

Как ранее сообщалось, политические партии, участвующие в выборах Президента Республики Узбекистан, представили Центральному избирательному комиссии необходимые документы для регистрации кандидатов в Президенты. В эти дни экспертными группами проверяются правильность составления подписных листов, представленных политическими партиями.

Секретарь Центральной избирательной комиссии Суржон Курбанкулов рассказал нашему корреспонденту о деятельности экспертных групп.

— Прежде всего следует особо отметить, что в нашей стране законодательные акты, касающиеся избирательного процесса, последовательно совершенствуются с учетом анализа национальной практики организации выборов, общепризнанных международных стандартов и рекомендаций международных наблюдателей, — говорит С. Курбанкулов. — Согласно изменениям и дополнениям введенным в Закон «О выборах

Президента Республики Узбекистан» в декабре 2015 года, количество подписей, которые должны быть собраны в поддержку выдвинутого кандидата в Президенты, сокращено с пяти процентов от общего числа всех избирателей Республики Узбекистан до одного процента. Это вполне соответствует рекомендации Венецианской комиссии. Она гласит, что закон не должен требовать сбора подписей более одного процента избирателей определенного округа. С претворением данной нормы в жизнь создаются дополнительные удобства для политических партий.

Так, согласно закону, политическая партия, получившая допуск к участию в выборах, должна собрать подписи не менее одного процента от общего числа всех избирателей, представляющих не менее восьми административно-территориальных образований.

Постановлением Центральной избирательной комиссии от 23 сентября текущего года утверждена инструкция о порядке проверки правильности сбора подписей политическими партиями и составления подписных листов. На основе данного документа и работают экспертные группы, в состав которых включены члены Центральной избирательной комиссии, представители общественных организаций, специалисты органов внутренних дел и юстиции.

Правильность составления подписных листов проверяется в течение семи дней. Подписные листы

для проверки могут быть отобраны путем выборки. Проверка подлежат не менее 15 процентов от необходимого количества подписей избирателей и соответствующие сведения об избирателях, поставивших свои подписи в подписных листах. При этом для проверки отбирается одинаковое количество подписей избирателей, собранных в поддержку каждого кандидата в Президенты, по каждому из восьми административно-территориальных образований.

Члены экспертной группы визуально изучают каждый подписной лист, обращая особое внимание на правильность его составления, наличие допущенных исправлений, помарок, простоявление разными лицами, наличие схожих подписей, заверенных исправлениями. Подписные листы, на которых при визуальном осмотре обнаружены недостатки или вызывающие подозрения

неточности, отбираются для детальной проверки.

Необходимо отметить, что экспертизы групп, состоящие из квалифицированных специалистов, подходят к процессу проверки подписных листов справедливо и объективно, с полным соблюдением норм законодательства. В настоящее время они продолжают работу по проверке — открыто и гласно, при участии представителей политических партий.

После окончания проверки экспертная группа составляет протокол о результатах проверки правильности составления подписных листов по каждой политической партии. Копия протокола передается представителю политической партии. Данный протокол является основанием для принятия соответствующего постановления Центральной избирательной комиссии и прилагается к нему.

Записал
Акмаль РУСТАМОВ.

Создать условия для каждого избирателя

В Ташкентской городской окружной избирательной комиссии в эти дни многолюдно. Подготовка к выборам вступает в активную стадию, приходится решать целый ряд организационных вопросов. Не смолкают телефоны — звонят с предприятий, избирательных участков, граждане, не останавливаются печатают документы принтер. На стенах баннеры с извлечениями из законов, в которых выделены основные положения о деятельности комиссии...

— Голос каждого избирателя имеет важное и, я бы даже сказал, решающее значение. Мы должны создать условия, чтобы каждый избиратель имел возможность реализовать свое конституционное право без каких-либо препятствий, — отмечает председатель окружной комиссии, а вне выборов ректор Ташкентского фармацевтического института, отличник здравоохранения Узбекистана Ахмадходжа Юнусходжаев. — Наша комиссия — это сплоченная команда, которую объединяет стремление провести самое важное мероприятие в жизни страны в строгом соответствии с законом и на высоком уровне.

В соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, утвержденной Центральной избирательной комиссией, проводим заседания, на которых подводим итоги каждого дня, тесно взаимодействуем с

организациями, оказывающими содействие в вопросах подготовки и проведения выборов, а также вырабатываем дальнейшие задачи.

На территории Ташкентского городского избирательного округа образовано 713 избирательных участков. Ожидается, что 4 декабря на них проголосует свыше 1 миллиона 742 тысяч избирателей. А также к округу прислано 44 участка при представителях Республики Узбекистан в иностранных государствах.

Для секретаря комиссии Ихтиёра Бекова это уже третье участие в организации выборов, причем в этой должности. Это позволило ему накопить большой опыт, который сегодня помогает решать любые задачи. И. Беков кандидат юридических наук, его кандидатская диссертация была посвящена участию политических партий в избирательном процессе. С 2003 года преподает предметы «Конституционное право

Республики Узбекистан», «Местные органы государственной власти». Выступил соавтором брошюры «Выборы и политические партии», изданных Центральной избирательной комиссией в 2004, 2009 и 2014 годах. Словом, Ихтиёр-ака хорошо знает избирательное законодательство.

— Нынешние выборы проходят в условиях возрастающей конкуренции между политическими партиями, повышения правовой культуры избирателей и роста политической активности и грамотности граждан, что возлагает большую ответственность на избирательные комиссии, — говорит он. — К нам каждый день обращаются десятки граждан, представителей политических партий, студенты, у которых немало вопросов, связанных с выборами. И мы должны каждому детально разъяснять их права, порядок голосования, наблюдения за выборами и другие аспекты.

— Если мне доверили такую работу, значит я должна

ее выполнить на отлично, — отмечает Н. Расулова. — В составе окружной комиссии четыре женщины. Сегодня женщины Узбекистана принимают активное участие в политической жизни страны. Ведь кто, как не мы знаем интересы семьи и женщин, а следовательно должны отстаивать их на самых разных уровнях. Я отвечаю за подготовку и проведение выборов Президента в Учтепинском районе Ташкента, в котором образовано 68 избирательных участков. Каждый день бываю на избирательных участках, уделяю особое внимание их оснащению в соответствии



Фото Б. Арапова.

с требованиями законодательства, обустройству комнаты «Матери и ребенка» и медицинской комнаты. Важное место в нашей работе занимает информирование избирателей об их правах и значении активного участия в выборах.

До выборов осталось 40 дней. За этот период многое предстоит сделать в целях достойного проведения важной кампании. Главное, как они считают, это обеспечить четкое исполнение всех норм избирательного законодательства.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Обеспечивая законность и правопорядок

1

В результате существенно повысились качество и эффективность работы органов внутренних дел в борьбе с преступностью, как и в предупреждении правонарушений, охране общественного порядка, обеспечении безопасности граждан, в деятельности по достижению устойчивого развития. Представители ООН подтвердили готовность оказывать содействие правительству Узбекистана в этом процессе, а также в последующей реализации национальных целей устойчивого развития посредством ЮНДАФ.

Динара ЧИРКОВА, наш корр.

органов внутренних дел особо подчеркнули, насколько ответственна наша служба: Мы живем в непростое время. Сегодня перед нашей страной стоят реальные угрозы, связанные с организованной и транснациональной преступностью, наркобизнесом. Необходимость противодействия этим угрозам требует эффективного и адекватного ответа, обеспечения четких и слаженных действий всех служб органов внутренних дел, ответственного и честного выполнения каждого сотрудником правоохранительных органов своего служебного долга. Тогда же были определены приоритетные направления деятельности, которые и сегодня служат для нас руководством к действию.

Высокий профессионализм, вежливость, близость к народу, умение найти путь к сердцу молодежи, установить крепкие отношения с семьей и школой — таковы требования, стоящие перед инспекторами профилактики. Деятельность представителей данной службы нацелена в первую очередь на предупреждение правонарушений, оказание содействия в воспитании всесторонне развитого поколения, ограждение нашей молодежи от различных преступных воздействий, особенно от идеологии религиозно-экстремистских течений.

Подбор и расстановка кадров, воспитание личного состава, повышение уровня сознания и мировоззрения сотрудников — важнейшие вопросы, стоящие на повестке дня. Учитывая, что сегодня самое серьезное внимание общества обращено на образование и воспитание молодого поколения, в системе органов внутренних дел, в том числе в образовательных учреждениях Министерства соответствует мировым стандартам. Специалисты, подготовленные в стенах Академии МВД, Ташкентского высшего военно-технического училища и Высшей технической школы пожарной безопасности, ныне составляют стойкий костяк отважных рядов.

также делается на укрепление служебной дисциплины и законности среди личного состава, повышение правовой культуры сотрудников, уровня их знаний и профессионализма. Ведь только сотрудник, обладающий высокой духовностью, может в полной мере справляться со стоящими перед ним задачами.

Члены Совета ветеранов МВД, имеющие огромный служебный опыт и бесценную жизненную мудрость, выступают инициаторами проведения различных совещаний и встреч с сотрудниками на местах. Беседы двух поколений способствуют перенятию профессионального опыта ветеранов и воспитанию молодых сотрудников в духе любви к Родине и верности долгу.

Высокий профессионализм, вежливость, близость к народу, умение найти путь к сердцу молодежи, установить крепкие отношения с семьей и школой — таковы требования, стоящие на повестке дня. Учитывая, что сегодня самое серьезное внимание общества обращено на образование и воспитание молодого поколения, в системе органов внутренних дел, в том числе в образовательных учреждениях Министерства соответствует мировым стандартам. Специалисты, подготовленные в стенах Академии МВД, Ташкентского высшего военно-технического училища и Высшей технической школы пожарной безопасности, ныне составляют стойкий костяк отважных рядов.

За прошедшие годы значительно укреплена материально-техническая база органов внутренних дел. Наши сотрудники обеспечиваются сегодня современной техникой, в подразделениях внедрены и успешно применяются информационно-коммуникационные технологии. Например, созданная оперативно-розыскная система позволяет в кратчайшие сроки получить необходимую информацию, установить личность задержанного и тем самым оперативно раскрыть преступление.

В результате осуществленных оперативно-профилактических мер только за последние пять лет преступность в целом по Республике сократилась на 12 процентов. В частности, преступления против жизни и здоровья граждан снизились на 30—40 процентов, разбои и кражи, в сравнении с 90-ми годами прошлого столетия — вдвое. Значительно сократилось число преступлений, совершающихся в сельской местности и махаллях, благодаря чему растет жизненный уровень населения, крепнет вера людей в будущее.

Наши сотрудники прилагают большие усилия в обеспечении общественного порядка, пожарной безопасности и безопасности дорожного движения во время проведения общественно значимых, массовых мероприятий, в том числе в период зерноборьбы и хлопкоуборочной кампаний. Высокий вклад в предупреждение хищений и пресечении попыток незаконного вывоза за пределы Республики выразился в виде трудом национального нелегким трулом национального цеха ценного сырья.

В целях обеспечения прав и интересов граждан особое внимание уделяется рассмотрению заявлений и жалоб. Личную ответственность за своевременное реагирование на каждое обращение, поступившее в виртуальную

приемную Премьер-министра, несут первые руководители всех центральных служб МВД. Также на них возложены задачи по предоставлению полной и качественной информации по заявлению, регистрации и анализу обращений.

В целях дальнейшего улучшения работы в данном направлении в составе окружной комиссии начались мероприятия по привлечению избирателей к избирательным участкам. В частности, в Учтепинском районе Ташкента, в котором образовано 68 избирательных участков, председатель комиссии Ихтиёр-ака хорошо знает избирательное законодательство. Его всегда можно застать за работой. И. Беков считает для себя самой главной задачей подготовить избирательные участки, членов участковых избирательных комиссий к проведению выборов на основе законодательства.

После окончания проверки экспертная группа составляет протокол о результатах проверки правильности составления подписных листов по каждой политической партии. Копия протокола передается представителю политической партии. Данный протокол является основанием для принятия соответствующего постановления Центральной избирательной комиссии и прилагается к нему.

Центрального аппарата министерства, непосредственно работающие с обращениями — главные управления безопасностью дорожного движения, профилактики правонарушений, следствия, службы по работе с личным составом, управление выезда, въезда и оформления гражданства, территориальные органы внутренних дел также подключены к Единому порталу интерактивных государственных услуг. В результате за девять месяцев текущего года поступило более четырех тысяч обращений. Кроме того, для граждан и юридических лиц внедрена практика электронной записи на прием к руководству МВД. Таким образом, ни одно обращение не остается без внимания.

В преддверии профессионального праздника в нынешнем году произошло еще одно радостное для наших коллег событие: 17 сентября 2016 года в печати был опубликован Закон Республики Узбекистан «Об органах внутренних дел». В качестве основных принципов нашей деятельности в нем определены законность, единство, соблюдение прав, свобод и законных интересов граждан, а также проявление уважения к данным правам, свободам и законным интересам, сопряженными с обращениями граждан. В целях обеспечения оперативного и качественного исполнения поступающих обращений их рассмотрение возложено исключительно на Центральный аппарат министерства.

Посредством действующего сайта www.mvd.uz гражданам оказывается более десяти видов услуг в интерактивном формате. Сайт подключен к Единому порталу интерактивных государственных услуг. Население через данный портал или при помощи других возможностей нашего сайта может обращаться к нам с помощью телефонов «домашней» и электронной адреса министерства.

Для удобства граждан и юридических лиц основные службы, свободам и законным интересам, принципы открытости и прозрачности. Принятый документ упорядочивает многопрофильную службу органов внутрен

В блестящей плеяде достойное место занимает Ахмад Фергани. Как известно, в 1998 году не только у нас в стране, но и во всем мире под эгидой ЮНЕСКО широко отметили 1200-летие выдающегося ученого-энциклопедиста, выходца из Ферганской долины. К этой дате было приурочено открытие в областном центре памятника великому ученому. Его имя носит также парк культуры и отдыха, информационно-библиотечный центр.

библиотечный центр.

До сих пор не потеряли свою ценность фундаментальные труды ученого, посвященные таким отраслям науки, как математика, география, астрономия. Его перу принадлежат широко известные в мире науки произведения «Книга о началах науки астрономии», «Книга о причинностях небесных сфер», «Книга астрономических движений», «Краткое изложение науки звезд», «Теоретические вычисления на сфере».

К примеру, написанная еще в IX веке работа Ахмада Фергани «Книга об элементах астрономии» содержала первые сведения о строении мира, размерах Земли, доказательства ее шарообразности и вплоть до XVII века использовалась в европейских университетах в качестве основного учебника по астрономии, служила научной основой для Колумба, Магеллана и других путешественников эпохи великих географических открытий. Одним из значительных достижений ученого стала разработка теории астролябии — основного

астрономического инструмента средних веков, а также создание прибора на ит величное будущее.

Комила КАВЛОНОВА

Комила КАВЛОНОВА

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

Объявляются тендерные торги

в рамках реализации проекта «Дополнительное оснащение (расширение) существующей системы видео-конференц-связи в хозяйственных судах Республики Узбекистан»

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценные преференции в соответствии с условиями, изложенными в настоящем документе.

- Согласно законодательством Республики Узбекистан.

 1. Рабочий орган тендерной комиссии — ООО «Industrial Techno Consult». Адрес: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Олой, 23. Телефоны: (+99871) 233-28-19, (+99890) 908-58-30. Электронный адрес: itc2016@mail.ru
 2. Наименование покупателя — Высший хозяйствственный суд Республики Узбекистан. Адрес: Республика Узбекистан, 100097, г. Ташкент, ул. Чупонота, 6. Телефон (+99871) 273-72-30. Факс (+99871) 273-86-67. Электронный адрес: uzxozsud@oxs.uz
 3. Предмет тендера. Тендер № ITC-16/05 «Поставка оборудования с выполнением монтажных, пусконаладочных работ и услуг, а также обучение персонала» в рамках реализации проекта «Дополнительное оснащение (расширение) существующей системы видео-конференц-связи в хозяйственных судах Республики Узбекистан».
 4. Источник финансирования — средства Фонда развития судов и органов юстиции Республики Узбекистан.
 5. Максимальная цена приобретаемых товаров, работ и услуг в рамках проводимых тендерных торгов — 1 693 201 407,00 (один миллиард шестьсот девяносто три миллиона двести одна тысяча четыреста семь) сумов.
 6. Валюта платежа для иностранных и отечественных поставщиков — сум — национальная валюта Республики Узбекистан.
 7. Условия оплаты и сроки поставки указаны в информации о тендере и тендерной документации.
 8. Условия поставки для иностранных и отечественных поставщиков — DDP до склада заказчика согласно «Инкотермс-2010».
 9. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются к участию в тендере.
 10. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.
 11. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.
 12. Последний срок приема тендерных предложений — **18.00 ташкентского времени 24 ноября 2016 года.**
 13. Для получения дополнительной информации об условиях технического задания и проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Industrial Techno Consult» по вышеуказанному адресу. Услуги лицензированы

/698 Услуги лицензированы

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 478. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья
Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Горной Компании лица Буюк Ту



A standard linear barcode and a QR code are positioned side-by-side at the bottom right of the page.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права – 236-29-89.
По вопросам экономики – 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта – 236-09-67. Информационно-аналитический отдел – 236-07-94.
Реклама – 232-11-15. Секретариат – 233-28-49. Канцелярия – 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор С. АЗИМБЕТОВА
Дежурный Н. САБИРОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.